

我国将建完善的残疾人托养服务体系

新华社北京2月21日电 (记者 赵超) 中国残联理事长王新宪日前表示,我国的残疾人托养服务工作经过近几年的努力,取得了明显成效,居家托养服务广泛实施,日间照料机构得到较快发展,建设了一批残联主办、公办民营、民办公助等多种运作模式的全日制托养服务机构,完善的残疾人托养服务体系正在形成。

王新宪说,目前我国仍有一部分城乡残疾人生活在最低生活保障线以下,不同残疾类型、不同残疾程度、不同年龄段的残疾人享有的保障与服务水平并不均衡。通过政府带动,借助社会力量,为残疾人提供完善的托养服务,才能实现残疾人社会保障的广覆盖、广受益。

据了解,近3年来,中央财政已投入6亿元专项资金,实施残疾人托养服务“阳光

家园计划”项目,并带动各地投入20多亿元支持该项工作的开展。

按照规划,未来5年,我国将建立健全以省级或省会城市托养服务机构为示范、设区的市和有条件的县托养服务机构为骨干、乡镇(街道)和社区日间照料服务为主体、居家安养服务为基础的残疾人托养服务体系,为精神、智力残疾人和其他各类重度残疾人提供生活照料、职业康复、辅助性就业和其他方面的服务。

王新宪表示,建立起完善的残疾人托养服务体系,需要逐步搭建残疾人托养服务的基本框架,进一步健全完善残疾人托养服务政策制度,建立科学合理的管理规范和服务标准,努力形成持续稳定的投入机制,同时要加强专业队伍建设。

含违禁药物

“俏妹牌减肥胶囊”被停售

新华社北京2月21日电 国家食品药品监督管理局网站21日发布紧急通知,产品名称标示为“俏妹牌减肥胶囊”的保健食品有关批次产品违禁物质经检测呈阳性,应在全国范围内立即停止销售。

据介绍,北京市药品监督管理局日前在市场监管抽检中发现,标示出品/生产企业为青海青藏高原天然药用植物科技开发有限公司、标示批准文号为卫食健字(2003)第0129号、生产日期及

批号为20101003的“俏妹牌减肥胶囊”经检测,违禁物质“西布曲明”“酚酞”呈阳性。

国家食品药品监督管理局要求青海省食品药品监督管理局立即组织开展对标示为“俏妹牌减肥胶囊”的保健食品生产企业及产品进行现场检查和抽样检验,并要求各省级食品药品监督管理局加大对市场上减肥类保健食品的监督抽检力度,发现存在违法添加药物等行为的,一律下架,暂停销售并依法依规严肃处理。



浙江上虞立交桥引桥坍塌

2月21日拍摄的坍塌事故现场。当日凌晨,浙江省上虞市境内的春晖立交桥发生引桥坍塌,坍塌总长度120米,最高落差7米。事故造成引桥上4辆货车侧翻,3人轻微伤,事故具体原因正在调查之中。

(新华社发)

国内航线燃油附加费上调 最高收取90元

21日,国航、厦航、川航等多家国内航空公司发出通知称,自2011年2月22日零时(含)起(以出票时间为准),调整国内航线旅客运输燃油附加收取标准,其中

800公里以上航线每位旅客收取标准为90元,800公里以下(含)航线每位旅客收取标准为50元。

(据新华网)

帮助房地产商获取地块

房管局副局长被诉受贿千余万

新华社上海2月21日电 (记者 杨金志) 上海市第二中级人民法院21日开庭审理上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴涉嫌受贿案。公诉人指控陶校兴受贿财物共计人民币1045万余元。

陶校兴生于1951年3月,原系上海市房屋土地资源管理局副局长,上海市政府机构改革后任市住房保障和房屋管理局副局长。2010年11月,陶校兴因涉嫌受贿被刑事拘留,同月被执行逮捕。

上海市人民检察院第二分院公诉人21日在法庭上指控,1998年9月至2010年8月,陶校兴先后接受孙镇跃等人请托,利用直接分管土地利用管理等职务便利,帮助上海兴跃房地产投资有限公司等单位获取地块,用于开发房地产项目,并先后收受孙镇跃等人以及上海顺恒实业有限公司、上海尊显实业投资有限公司贿赂的现金、手表、商铺等财物,合计价值人民币1045万余元。

台湾流感肆虐夺80余命 重症病患高达1500多人

新华社台北2月21日电 台湾近来流感肆虐,据当局卫生主管部门统计,自入冬以来已有80多个死亡病例,重症病患高达1500多人。台当局疾病管制部门呼吁民众积极接种疫苗,防止疫情扩散。

综合台湾媒体21日的报道,入冬以来台湾寒流不断,湿冷天气造成流感大面积流

行。各地医院急诊异常繁忙,数家医院的单日急诊人次创近10年新高。

媒体援引台北林口长庚儿童医院一位医师的话说,今年的流感疫情是“行医30多年来最严峻的一次”,不少患者出现严重发烧、咳嗽的症状,病程长达一个月。

青岛一养老院因缺护工关门

近两年,“用工荒”现象在全国多个城市普遍出现。近日,由于缺少护工,青岛市一家已经营业9年的敬老院无奈做出了关门的决定。

20日,记者来到位于青岛天帝山城的心怡敬老院,大门口右侧的廊柱上赫然写着“已停业”3个红字。院长倪晓平说,春节长假一

过,他们就频频地跑招聘会,四处发放招聘广告,但是因为护工行业工作强度大,活脏、比较辛苦,年轻人不愿意干。而随着农村经济的不断发展,当地就业机会的增多,外出打工的中年妇女也在逐渐减少,因此,想招到一个合适的护理工很不容易。

(据央视)



洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**